國中特教組  數學科入班測驗
	得
分
	


班級：         座號：         姓名：
( 計算下列各題：（50題，1題2分）
	(一)
	( 5 ＋4 =
	
	 (6 ＋8 =
	
	 (13＋9 =
	
	 (36＋47=
	


	(二)
	( 9 － 5=
	
	 (15－3 =
	
	 (36－7 =
	
	 (45－28=
	


	(三) 
	( 6 × 7=
	
	 (12×3 =
	
	 (58×6 =
	
	 (37×15=
	


	(四)
	( 8÷4 =
	
	 (52÷4 =
	
	 (48÷12=
	
	 (84÷14=
	


	(五)
	( EQ \f(1,3) ＋ EQ \f(1,3) =
	
	( EQ \f(1,2) ＋ EQ \f(1,3) =
	
	 (1 EQ \f(1,2) ＋2 EQ \f(1,2) =
	
	(1 EQ \f(1,2) ＋1  EQ \f(1,3) =
	


	(六)
	( EQ \f(5,7) － EQ \f(2,7) =
	
	( EQ \f(1,2) － EQ \f(1,3) =
	
	(1 EQ \f(1,2) － EQ \f(1,3) =
	
	(1 EQ \f(1,2) －1 EQ \f(1,3) =
	


	(七)
	(  EQ\f(2,3) 

 EQ \f(2,3) × EQ \f(1,7) =
	
	 ( EQ \f(7,3) × EQ \f(8,21) =
	
	 (1 EQ \f(1,2) × EQ \f(1,3) =
	
	 (1 EQ \f(1,2) ×1 EQ \f(1,3) =
	


	(八)
	( EQ \f(1,2) ÷ EQ \f(1,4) =
	
	 ( EQ \f(5,2) 

 EQ\f(5,2) 

 EQ\f(5,2) ÷ EQ \f(4,3) =
	
	 (1 EQ \f(1,2) ÷ EQ \f(1,3) =
	
	 (1 EQ \f(1,2) ÷1 EQ \f(1,3) =
	


	(九)
	( 0.2＋0.5=
	
	  (0.23＋0.08=
	
	 (1.36＋2.45=
	


	(十)
	( 0.8－0.3=
	
	  (0.42－0.25=
	
	 (3.45－2.29=
	


	(十一)
	( 0.2×0.3=
	
	  ( 0.25×0.4=
	
	 (1.23×0.02=
	


	(十二)
	( 0.4÷2=
	
	  ( 0.36÷0.4=
	
	 (0.96÷0.24=
	


	(十三)
	(2×5－4÷2＋9=
	
	            ( EQ \f(1,2) － EQ \f(1,3) × EQ\f(3,2) 

 EQ\f(3,2) 

 EQ\f(3,2) 

 EQ \f(3,2) ＋ EQ \f(5,6) ÷ EQ \f(5,2) =
	


	
	(0.14＋0.28÷0.7－0.5×0.2=
	
	     (36＋[25÷5－(36÷9)]=
	


(十四)小英身上有100元，她買了一枝原子筆8元，問她還剩多少錢？
(十五)媽媽有糖果50顆，全部分給五個孩子，問每個孩子可分得多少個糖果？
【原出處為台北市立蘭雅國民中學特教組】
